AIATHPHXH THX ENEPTEIAYX ¢ 127

Ag eQopUOCOVUE TOP TOV TOPUTAVOD OPICUS Yo TV MEPITTOON €VOG GLUGTAUATOG TOVL
omoteAeitanl and dvo chpata 4 kar B dapopetikdv Oeppokpacidv Ta kot T avtictorya pe
Ty > Ts. Av apyikd ta dvo copato eivar amopovepéve omd 1o mepiBdAlov kol ot
cvvéxeia ENDovv o Deppikm emapn, T0te éva 1066 Bepudtnrag dQ Bo petagepdel and To 4
oto B ko1 0yt avtictpopa. Katd cvvénela 1 evrponia tov B Oa awéndsl katd 4Ss = dQ/Tp,
eved M evipormtia Tov 4 Bo pewbdel katd A4S, = -dQ/Ta. Apa 1 evrporio, 10V cuoTiuoTog Ho!

petofAnbei katd

45 =22 _4Q
TB TA

nov eivar BeTikdg opBpdg, enetdn T > T ka1 dQ > 0.

To napoamdve anotélesua UTOPOVUE VA TO YEVIKEDGOVLE GTNV 0KOAOVON TpodTOCT:

"2t S1dpreio TPOYUOTIKOV OlEPYaTIRIV, 1 EVIPOTIQ GROUOVWUEVOD GUCTHUATOS TEVIOTE
avlaver kol YiveTar UEyloty oty Kotdotooy ieopporniog.”

H npotoon avt ekppdleton pe v e€icwon;:

4520 (4.47)

Ko omoterel T padnpotikh SLTHIWMGN TOL debTEPOL VépOD TG BEppodvvauikiic.

E®APMOTH 4-6. Io60gpun sktévoon 1davikod agpiov.

Ag Bewpnoovue Ty avtioTpenty) 1060epun extdvOoT £vog Wavikod agpiov Beppokpaciog
T am6 6yko V) oe 6yKo V5. Na vroroyioBel 1 petafors tng evipomiog.

Adoy

Katé tv 1660eppn diepyacio 1 Oeppotnro mov mpoceépetot 610 choTnpo petatpéneton €
O0AOKATPOV o€ épyo, dnAadn:

dQ =Pdv.
Avtikebiotovrog v e&lowon avth, mov 1oxveEl Yoo aviioTpentég Slepyacisg, oMV

EE.(4.46) xo1 AMdvovtog g mpog P tnv katactatikh e&icwon twv aspiov, P=nRT/V
(Bepovpe TOGOTNTO 1 YPALLLOPOPI®V) ToipvoUpE:
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H evrporia, nhodn, tov agpiov owénbnke kotd TN S1PKELD TNG AVTIOTPENTIG EKTOVOOT|C.
To omotédespo avtd Seiyver 6T n petaBoli g eviporniag sivon aveEaptnTn TG Sdpopng
TOV GLVEEL TG SVO KOTUOTAGEL.

E®APMOTH 4-7. H 0sppki pyevii tov Carnot.

H petatponn Bepuixng evépysiog e£oloihipov oe €pyo dev yiveton otn @vo Kot omontel ™
xpnoporoinon wag Bepukig unyavic. H mo OTAT] UYOVY Ylo. TO OKOmd avtd sivar n
unyovi) Tov Carnot. H pnyavi) tov Carnot Aertovpyet peta&d dvo Bepuokpacidv T kot Th
(T'>T), xaté ™ Sibpkewn evég KOKAOL oL GUVicTaTAL 06 §VO 1600eppeg ko1 §vo
adBoticés avtioTpentés Siepyacicc. O HetaBoAég Tng evépyetog mov cupPaivouy KoTd, ™
duiprein evog KOKAOV mapioTévovial oyMHatcd oto Xy.4-13: mocd Oepudtnrag O
apoupeiton omd T de&apevr) Beppdtnrog e ™V vynAdtepn Beppokpacio Ty, 1 pmyovi M
napbyel épyo W oto chotua B kot 10cd Oeppodrog

Oh=0-W (4.48)

omodideTon ot Se&apevh Beppomrag pe ™ xapnAdtepn Oepuoxpoocio 7r. Enopévag OMKN
peTafoAn g eviportiog ot Sipketn voc KHKAOV givor undév, dniadn:

4s5=2-2
L T,
ar' OTov TPOKVHTTEL:
T
9_4h (4.49)
0 T
O ocvvtedeotig andSoong piag Beppucng unyavng opiletar amd oxéon
7 " (4.50)

o
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ZYotnpe B

2ynjpa 4-13. Apyn Aertovpyiog g Oeparnic unyavic tov Carnot

givar dnhadn o Aéyog Tov mPEMOL £pyou TPOG TO TPOGPEPOIEVO TOGH BeppodTnTag yio
Agrrovpyia tng unyovig. Zvvdvatovtag tig EE.(4.48) éag (4.50) Bpickovpe:

e e (4.51)
1

Awimotdvovpe 6Tt 0 GUVIEAESTHG OmO300MG WioG BeppIKhC unyxovig, mov Aettovpysi
oOpemve W' vav avTioTpentd kokAo tov Carnot, s&optdral pdvo amd 115 Beppokpacieg TV
800 deLauevadv Oepustnrag. Etot yio Beppokpasieg 71=773 K (500°C) ka T,=300 K (27°C)
| Bpiokovpe 7 = 0,6. Ot cvvieheotée omddoone mov neTvyoivovtor oty wpdEn v
TPOYHOTIKES punxavég etvar T0 50% mepinov avtdv TaV PEYIOTOV GUVTEAEGTOV anddoong

TOV 100VIKAV AVTICTPETTOV PNYOVAOV.

H EE.(4.51) deiyver eniong 611 n amddoom pog avikhig Oeppikhc unyovig stvan pikpotepn
g povédag. ' to Aoyo avtd o Kelvin diarimwce my axdrovdn GITOLYOPEVTIKY 0PN
"Eivor adbvaro va katackevootel Oepuarh unyavi, mov ve, AE1TOVpYEL e KOKAIKES peTafoléc,
11 omola. va. amoppod. Oepudtie. omd o Ty Kar vo i uetatpérel f oloxAnpov oe épyo,
xepis pépos e Oepudtnrag va amodiderar oe delouevii Bepudtnroc ue  youniétepn
Ospporpaocio.”

I BT T e T ———— ————" ' — — o



